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Ata da décima segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e oito dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e catorze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a décima 

segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA, Vice Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima segunda sessão 

ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ 

ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade da ORDEM DO DIA convocou o 

Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, Relator das Comissões Permanente do Poder 

Legislativo Municipal, onde o mesmo apresentou e leu o seguinte Parecer: PARECER 013 

/2014 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº011/2014, de 

autoria do Poder Executivo Municipal. “Cria o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – 

COMDIM e o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher no Município de Dona Inês e dá outras 

providências”.Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica 

Legislativa da proposição em Pauta. Em seguida o senhor Presidente Demétrio Ferreira da 

Silva colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº011/2014. Ficando o mesmo aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Presidente do Poder Legislativo apresentou o seguinte 

requerimento: REQUERIMENTO Nº 015/2014. AUTOR: Vereador Demetrio Ferreira da Silva 

– PSB. ASSUNTO: Solicita da ALPB, Cursos de Capacitação de Gerenciamento dos 

Arquivos Físicos das Câmaras Municipais.Depois de lido a Presidente em exercício a 

vereadora Rosilene Ferreira de Lima colocou em discussão o requerimento ora em pauta. 

Usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou que com a implantação da Lei 

de Acesso a Informação que tem também como prerrogativa a transparência pública dos 

atos dos Poderes Legislativos Municipais representados pelas 223 Câmaras de Vereadores 

do Estado da Paraíba. A presente propositura vem solicitar da maior Entidade Legislativa do 

nosso Estado, o oferecimento de Cursos de Capacitação no tocante a gerenciar de forma 

correta e adequada os arquivos físicos das Câmaras Municipais. É sabido que além de fonte 

de informação ao cidadão, os acervos são constituídos também de peças de valor histórico 

e cultural. Daí a necessidade de se cuidar de forma correta destes espaços de consulta e 

acesso a informação. Sabendo que a ALPB, tem se preocupado em tornar o Poder 

Legislativo cada dia mais pujante diante da sociedade paraibana solicitamos da Mesa 

Diretora que, através do seu setor competente, adote as medidas necessárias para atender 
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este pleito tão importante para o fortalecimento da transparência das informações. Em 

seguida a senhora presidente em exercício colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 

015/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor 

presidente Demétrio Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. O vereador Damásio Berto 

de Oliveira falou que o papel do vereador é muito importante para o desenvolvimento do 

nosso município, fez uma análise sobre as matérias aprovadas na presente sessão, falou 

que as mulheres do nosso município estão de parabéns pela aprovação do referido projeto 

de lei que vai proporcionar mais segurança a elas, falou que o governo do estado através do 

cooperar vai mandar mais dois poços artesianos para a nossa região, onde os mesmos 

serão instalados no Sítio Caiçara e no Povoado de Cozinha, e esses poços serão instalados 

com as bombas anexas aos mesmos, continuando o vereador agradeceu ao prefeito 

Antônio Justino pela limpeza da lagoa de Serra do Sítio, o momento agora é de pedir chuva 

a Deus para que tenhamos o ano melhor. O vereador José Henrique Gomes cumprimentou 

todos os presentes, cumprimentou os companheiros vereadores, parabenizou todas as 

matérias aprovadas na presente sessão, e falou que estava muito feliz, pois o prefeito 

Antônio Justino atendeu a sua solicitação e está fazendo a limpeza do açude do 

Assentamento do Zé Paz II, açude este que é de grande importância para aquela região. O 

vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva cumprimentou a Mesa Diretora, cumprimentou a 

imprensa em nome de Júnior Campos, cumprimentou os internautas, parabenizou as 

matérias aprovadas na presente sessão, continuando o vereador falou que fez uma visita ao 

açude do sítio do lajedo preto e constatou que a sua solicitação foi atendida, pois o prefeito 

Antônio Justino mandou limpar o referido açude, não ficou o que a população esperava, 

mais mesmo assim em nome daquela população agradeço ao prefeito pela referida obra, o 

vereador Ivonaldo continuando com suas palavras falou que o prefeito Antônio Justino diz 

que não é perseguidor e acusa de perseguidor o ex-prefeito Luiz José, mais o povo está 

enganado, pois Antônio é perseguidor, pois foram fazer a estrada de Serra do Sítio e 

quando a máquina chegou ao terreno de Dudú Rafael levantou a plana e não fez a estrado 

do coitado de Dudú, como também o prefeito prometeu fazer o barreiro de Cecílio no sítio 

Mulungu, se o mesmo não tivesse pagado do seu bolso até hoje Cecílio estava sem o 

barreiro, todos vocês sabem que o prefeito mandou que eu pegasse animais nas ruas de 

nossa cidade e eu fui até o Ministério Público e fui orientado a não realizar este tipo de 

serviço, pois eu sou concursado para vigia e não para pegar animais, eu pergunto aos 

senhores se isto não é perseguição? Eu sou pobre mais tenho essa voz que Deus me deu, 

e fui eleito para defender o povo. O vereador José Edmilson Alves cumprimentou a todos os 

presentes, falou sobre as matérias aprovadas, as quais vem trazer benefícios para essa 

população, continuando o vereador parabenizou o prefeito Antônio Justino pela iniciativa de 

fazer a limpeza do açude do Assentamento de Zé Paz, obra esta sonhada por todos daquela 

região, agradeceu ao prefeito pela construção de onze açudes do Sítio Oiticica, pois se 

fossem esperar pelo ex-prefeito Luiz José o povo já tinha morrido de sede, os vereadores da 

gestão passada só votavam em matérias que o ex-prefeito mandasse, e não podiam votar a 

favor em matéria da oposição, quem o diga é o vereador Dema Henrique que votou a favor 

de uma matéria da oposição e quase apanhou do ex-prefeito Luiz José. O vereador Luiz 

Alves cumprimentou o público presente, parabenizou os autores das matérias aprovadas, 
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falou que passou dois dias na Câmara Municipal de Guarabira participando de palestra 

proferida pelo senhor Rodrigo, representante da GGU, onde adquiriu conhecimento para 

colocar na prática no dia a dia, pois isto é muito importante para o parlamentar está sempre 

adquirindo novos conhecimentos, respondeu ao vereador Ivonaldo que o senhor Cecílio não 

soube esperar, pois administrar é como um pai de família que tem dez filhos e tem que 

atender a todos mais de forma compreensível, com relação as estradas o prefeito está 

fazendo a manutenção e quando para e devido as chuvas, nós temos que ter paciência, pois 

o nosso município é extenso. O vereador Demétrio cumprimentou os presentes, agradeceu 

aos companheiros vereadores pelo apoio ao seu requerimento, pois o seu mandato é 

voltado para o bem do público, falou do curso Brasil Transparente da CGU, ministrado na 

cidade de Guarabira na Câmara Municipal, o mesmo tem como objetivo treinar os gestores 

das câmaras municipais quanto às transparências dos trabalhos do legislativo, pois 

recentemente fomos criticados por ter votado um PL nas surdinas, isto é lamentável. Pois 

nossas sessões são transmitidas pela internet, e todos os projetos de leis são apreciados 

pelas comissões esta Casa Legislativa, sendo assim, nosso parlamento está em vento e 

popa, vamos realizar mais uma sessão itinerante no Sítio Pimenta, no dia vinte e nove de 

maio do corrente ano. Em seguida usou a tribuna o senhor Nilton Gomes representante e 

conselheiro do Orçamento Democrático do nosso município no âmbito estadual, onde o 

mesmo comunicou que no dia três de maio do corrente ano haverá uma plenária do 

orçamento democrático na cidade de Solânea, onde o governador assinará a ordem de 

serviço da implantação da adutora da barragem de jandaia, e na ocasião convidou os 

senhores vereadores para participar desse evento tão importante para o desenvolvimento 

da nossa região. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos 

os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que 

depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 

Silva, pela vice-presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves 

Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 28 de abril de 2014. 
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